# 孩子别哭 你的世界也能有声有色

本报联合省立友谊医院为60名耳聋、眼疾患儿做手术



星报讯(夏鹏程记者李皖 婷) "六一"就要到了,本报继昨 天联合安医大二附院征集贫困先 心病患儿免费手术后,今天本报 联合省立友谊医院,面向全省征 集10名贫困家庭的耳聋患儿和 50名斜弱视、先天性白内障、青 光眼患儿,近远视、散光患儿,为 他们减免手术费用。

耳鼻喉科报名条件:14周岁

以下贫困聋儿,且不能入选"七彩梦行动计划"聋儿(人工耳蜗)康复救助标准,又需要进行人工耳蜗植入手术的患儿。人工耳蜗植入免专家挂号费,免全套听力检查费、手术费,共征集10名患儿。

眼科报名条件:14周岁以下 斜、弱视患儿,先天性白内障、青 光眼患儿,近远视、散光患儿。免 专家挂号费,免眼科专科检查费, 免相关手术费(不含手术耗材及 药品费用),共征集50名患儿。

报名电话:0551-5223765。名额有限,报满即止。如果您家里或身边有这样的孩子,就请拿起电话

报名吧。这个"六一",让他们能听见、看见这个美妙的世界。

又讯(记者李皖婷) 昨天,本报刊登了联合安医大二附院征集10名贫困先心病患儿为其免费手术的消息。先心病患儿的报名条件为:14岁以下的新农合先心病患儿(须由县及县以上民政部门开具贫困证明),满足征集条件的先心病有四种,分别是:单纯性继发孔型房间隔缺损、单纯性室间隔缺损、单纯性肺动脉瓣狭窄、单纯性动脉导管未闭四种疾病,且无其他合并病、合并症。报名热线·0551-5223765继续开通。

#### 中央媒体看安徽

## 安徽: 推进文化科技融合发展

据新华社报道 作为文化体制改革的"领头雁",近年来安徽一直以打造充满活力的文化强省为目标。该省近日出台《关于加快推进文化科技融合发展的实施意见》,进一步促进文化产业升级转型,推动文化事业和产业的繁荣发展。

据统计,目前安徽省共有文

化科技企业近450家,其中科技部认定的首批现代服务业创新发展服务企业2家。全省文化企业共拥有国家专利205项;国家计算机软件著作权13项;拥有中国驰名商标3个、安徽省著名商标5个。参与制定或修订中文语音技术等国家标准5项,动漫游戏产业链行业分类等行业标准4项。



## 广交会安徽团"逆势增长"

昨日,记者从省商务厅获悉, 第111届中国进出口商品交易会 (简称广交会),累计出口成交 360.3亿美元,较上届下降48%。 而我省交易团呈现"逆势增长"态势,512家安徽参展企业,比上届增加36家;累计出口成交34亿美元,较上届增长11.7%。 记者 王玮伟

### 百余棵罂粟惊现菜地内

近日,通过集中清查,泾县 黄村派出所在辖区沙元村毛竹 棵组周边的4处菜地里发现有人 种植了罂粟,随后,民警在村干 部的陪同下将罂粟铲除,经清点 此次共铲除罂粟102株,目前,案 件正在处理中。

邱学文 曹林花

#### 安徽首次以污染环境罪提起公诉

为了蝇头小利,竟然将从外 省拉回的化工废料直接掩埋,导 致土地被大面积严重污染。5月 18日,利辛县检察院以污染环境 罪对卞正峰等三名被告人提起公 诉。这是2011年5月1日"两高" 关于执行《中华人民共和国刑法》 确定罪名的补充规定(五)施行以 来,我省检察机关首次适用该新 罪名提起公诉的案件。 吴贻伙

#### 黄山修复一批明清古建筑木雕构件

昨日,记者从省文物局获悉, 近日,黄山区博物馆为进行展览 陈列的改造提升,对一批明清古 建筑木雕构件进行了修复。 据悉,这批明清古建筑木构件有 160余件,收藏于70年代末,80年代初, 或由于年代久远而腐朽,或由于"文 革"期间被毁坏。 王辉 记者 俞宝强

#### 无为一花炮厂昨日发生爆炸

昨日,无为县严桥镇龙头烟 花材料厂发生爆炸事故,造成该 厂一名工人失踪、2名工人受 伤。经初步调查了解,当日上午 7时40分左右,该厂工人康忠厚 在维修造粒机械时,因机械中残留物导致爆炸。康忠厚在事故中失踪,另有2名工人受伤。截至记者发稿时,事故原因正在进一步调查中。 记者 张发乎



进入午收时节,淮河淮南段两岸即将成熟的麦子宛如一幅金黄色的油画,美不胜收。

陈彬 记者 圣林 文/图

## 我省"青年编辑走皖江"昨日拉开帷幕

**星报讯**(记者王贺) "问渠那得清如许,为有源头活水来。"昨日上午,我省"青年编辑走皖江"活动在合肥正式拉开帷幕。

为进一步深化新闻出版战线 "走基层、转作风、改文风"活动, 推动广大新闻出版工作者特别是 编辑编导人员亲身体验建设一线 的火热生活,增加对我省经济社会 发展现状的了解,我省特意开展了 这次"青年编辑走皖江"活动。

800里皖江,覆盖了安庆、池州、铜陵、芜湖、马鞍山、宣城和滁州部分地区,目前,这里已成为安徽承接产业转移的重地,正在发生着日新月异的变化。在今后的5天时间里,我们将选择到其中5市进行实地考察采访,深入基层,深入一线,用我们的眼睛观察,用我们的耳朵聆听,用我们的

双手记录。明日起,我们将开辟专栏,推出系列报道,刊登我们在前方的所见所感,让您通过我们的笔端侧面了解这些地方正在发生着哪些变化,以及为何会发生这些变化。

我们深知,只有走到一线,亲 自体验,才是真正了解到基础。 我们很高兴有这样的机会,去零 距离了解一个古老而又充满活力 的地区——皖江,我们来了!

历史总在特定的时间,特定 的场景被定格。

公元 2011年,在合肥大规模 扩容的城市爆发点上,在新城区 开发刻不容缓的关键时刻,合肥 新北城建设迎来了一个新的开发 者—"我们造城",2011年,世纪 金源用一句简单明确的口号就拉 开了北城世纪城的建设序幕。

历史总是惊人的相似,数年前滨湖世纪城的开发壮举还未曾远离人们的视线,仅用不足三年的时间就完成了480万平米超大社区的建设,一度震惊了整个合肥地产界。

如今在北城又一个几百万平 米的超级大盘即将崛起:可容纳 数 万 户 家 庭 ,超 大 型 shoppingmall、超五星级酒店、甲 级写字楼、徽派风情街——这些 关键词让合肥地产圈再次为世纪 金源的大手笔开发而兴奋。

# 北城世纪城:为什么卖得这么好?

-探究北城世纪城疯狂热销背后的秘密

造城之梦,从滨湖世纪城延续到了北城世纪城,一南一北,遥相呼应,充分见证了合肥这座城市的成长之路。

#### "可怕"的"世纪城"

2011年3月,世纪金源竞得北城 地块,规划总建筑面积超250万平米。

9月,新政后的调控日益收紧, 置业者的观望情绪日趋明显,在合肥的各大售楼处都出现了明显的 滞销局面,有开发商甚至表示,合肥楼市进入了最艰难的时期。

首度开盘中,北城世纪城竟推出了5200套房源,这个数字已经超过了合肥绝大多数楼盘一年的销售量。即便如此,居然依旧不能满足市场的需求,不得不屡次加推,最终以一个月6000套的

惊人销量,毫无争议的拿下当月 全市销售冠军,不仅在合肥、甚至 在全国范围内也是绝无仅有的。

而在这个月,周边与其相邻的 楼盘中,最好的才卖出几十套。面 对这样的销售情况,整个合肥地产 圈除了羡慕之外,更多是震惊。

#### 绝非偶然的"世纪城现象"

如此"可怕"的热销场面,与 数年前的滨湖世纪城何其相似。

一些资深的合肥地产人很快回忆起当年的滨湖,许多场景还历历在目:滨湖世纪城建设不足三年,480万平米大盘,2万多套房源,在不到3年的时间完成了从销售到交房的全过程。疯狂的销售速度和完整的社区运营模式,一下改变了合肥人对滨湖整个区域

的认知。

如今的滨湖世纪城,已成为 滨湖最重要的社区地标,40万平 米的购物中心全部由开发商自 持,现已全面营业,五星级世纪金 源大饭店火爆运营,社区入住率 远超周边楼盘。

不止于合肥,据调查,世纪金源在全国各地开发的世纪城都保持相似的步调。370万平米的北京世纪城,480万平米的昆明世纪城,600万平米的贵阳世纪城,400万平米的长沙湘江世纪城,无一例外,以同样的"造城模式"在全国各地开花结果。

#### 低调投入的世纪城

在骄人的成绩背后,开发商 世纪金源却始终保持着低调。坚 持按成本核定价格,用"良心价" 赢得客户,把升值空间留给业主; 为了保证社区的商业能够良好运 营而为广大业主及周边居民提供 更好的便利服务,几十万平米的 商业配套全部自持;投入巨资建设 五星级酒店,只为不降低社区的配 套品质;将重金建成的学校无偿捐 献给当地政府,切实为业主子女着 想并提升区域内的教育水平。

这些本应被大书特书的开发 经验,却鲜有媒体报道,世纪金源 的企业领导也很少抛头露面讲述 这些热销背后的故事。

这样的低调与项目的热销 形成了鲜明的对比。默默投入,创造一个又一个销售奇迹; 低调开发,开创领先行业的"造城模式"。除了热销之外,滨湖世纪城、北城世纪城真正值得 关注的是它的开发模式和开发 思路。